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LESSON PLAN 

 
(RPP) 

 

Sekolah  : SMA Negeri 1 Menganti 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/1 

Materi Pokok  : Recount Text 

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit 

A. Kompetensi Inti 

 KI-1 dan KI-2:Menghayati dan mengamalkan ajaran 

agama yang dianutnya. Menghayati dan mengamalkan 

perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong royong, 

kerjasama, toleran, damai), bertanggung jawab, responsif, 

dan pro-aktif dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan 

perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, 

masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, 

kawasan regional, dan kawasan internasional. 

 KI 3: Memahami, menerapkan, dan menganalisis 

pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 

wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan 

peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta 

menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian 

yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

 KI4: Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara 



 

 

 

efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metode sesuai 

kaidah keilmuan 

 
 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.6 Menganalisis fungsi 

sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan dari 

teks recount berbentuk 

laporan kerja dan uraian 

peristiwa bersejarah, 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 Menyebutkan text structure pada 

recount text 

 Menyebutkan past event) pada 

recount text 

 Menentukan gambaran umum 

recount text 

 Menentukan informasi rinci 

tersurat dan tersirat 

 Menentukan fungsi/ tujuan 

recount text 

 Menentukan makna kata atau 

kalimat dalam recount text 

 
4.6 Menyusun teks recount 

lisan dan tulis 

berbentuk laporan kerja 

dan uraian peristiwa 

bersejarah, dengan 

memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan, 

yang benar dan sesuai 

konteks. 

 
 Menyusun kalimat kalimat 

menjadi paragraf yang berbentuk 

recount tentang suatu kegiatan 

 Menyusun teks tulis recount 

sederhana tentang suatu kegiatan 

 Melakukan dialog yang berisi 

cerita pengalaman liburan 

 Menceritakan pengalaman yang 

telah terjadi 



 

C. Tujuan Pembelajaran 

 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan 

dapat : 

 

 Menyebutkan text structure pada recount text 

 Menyebutkan past event pada recount text 

 Menentukan gambaran umum recount text 

 Menentukan informasi rinci tersurat dan tersirat 

 Menentukan fungsi/ tujuan recount text 

 Menentukan makna kata atau kalimat dalam recount text 

 Menyusun kalimat kalimat menjadi paragraf yang berbentuk 

recount tentang suatu kegiatan 

 Menyusun teks tulis recount sederhana tentang suatu 

kegiatan 

 Melakukan dialog yang berisi cerita pengalaman liburan 

 Menceritakan pengalaman yang telah terjadi 

D. Materi Pembelajaran 

 Fungsi Sosial 

Menguraikan langkah-langkah tindakan dan kejadian dalam 

bentuk laporan kerja dan tentang peristiwa bersejarah, untuk 

mempertanggung-jawabkan, meneladani, dan mendapatkan 

pelajaran berharga. 

 Struktur Teks 

- Orientasi: menyebutkan tujuan dan langkah-langkah 
tindakan dan kejadian secara umum 

- Uraian tindakan/kejadian secara berurut dan runtut



 

- Penutup (seringkali ada): komentar atau penilaian umum. 

 Unsur Kebahasaan 

- Kata-kata terkait dengan kegiatan siswa dan kejadian 
bersejarah yang banyak dibicarakan. 

- Past: Simple, Continuous, Perfect tense 

- Adverbial dan frasa presposisional yang menyatakan 
waktu, cara, dsb. 

- Ucapan, rujukan kata tekanan kata, intonasi, ketika 

mempresentasikan secara lisan. 

 Topik 

Kegiatan siswa dalam proses pembelajaran, termasuk dalam mata 

pelajaran lain, dan peristiwa sejarah, dengan memberikan 

keteladanan tentang perilaku kewirausahaan, daya juang, 

percaya diri, tanggung jawab, disiplin. 

 
E. Metode Pembelajaran 

a) Pendekatan : Scientific 

b) Strategi : Individu dan penugasan 

 

F. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran 

 
a) Media 

a. WhatsApp 

b) Alat/Bahan 

a. Laptop 

b. Papan tuliS 

c. LCD 

3) Sumber Belajar 
a) Buku Siswa kelas X, K-13, edisi 2017



 

G. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 : 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

a) Guru memulai pelajaran dengan berdoa bersama 

b) Guru memberi pengenalan materi yang akan dibahas 
c) Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau 

kompetensi yang akan dicapai 

d) Guru menyampaikan garis materi tentang be going to 

dan would like to 

2. Kegiatan inti : 

Mengamati (M1) 

Setelah membaca recount text, peserta didik dapat : 
1. Menyebutkan generic structure recount text dengan 

benar. 

 
 

Menanya (M2) 

Setelah membaca recount text, peserta didik dapat : 
1. Menanyakan generic structure recount text.



 

Mencoba (M3) 

Setelah mendengarkan audio tentang recount text melalui 

WhatsApp, peserta didik dapat : 

1. Melengkapi kata-kata dalam sebuah recount  text 

dengan benar. 
 

Mengasosiasi (M4) 

Setelah mendengarkan audio tentang recount text melalui 

WhatsApp, peserta didik dapat : 

1. Membuat paragraf recount text dengan benar.



 

Mengkomunikasikan (M5) 

Setelah mendengarkan audio tentang recount text melalui 

WhatsApp, peserta didik dapat : 

1. Membuat paragraf singkat recount text beserta generic 

structurenya dengan benar. 

 
3. Penutup 

a) Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil 

pembelajaran pada pertemuan ini. 

b) Guru memberikan umpan balik pembelajaran 

c) Guru menyampaikan informasi materi pada pertemuan 

berikutnya 

H. Penilaian 

1. Teknik Penilaian 

- Penilaian Sikap: 

1. Penilaian diri dan penilaian teman sejawat. 
2. Menggunakan daftar cek atau skala penilaian (rating 

scale) yang disertai rubrik. 

- Penilaian Keterampilan: 

1. Produk (karangan secara tertulis) 

- PenilaianPengetahuan (classroom exercises) 

1. Tulisan 

2. Penugasan 

2. Instrumen Penilaian



 

- Instrumen Penilaian Sikap 

 
No 

Sikap yang di amati 

 
yang dinilai 

Skor  
Keterangan 

4 3 2 1 

1 
Serius dalam menerima 
pelajaran 

     

 

2 
Bertanggung jawab dan 

teliti dalam menjalankan 
tugas 

     

3 
Santun terhadap guru 

(menghargai) 
     

4 Menghargai teman      

5 
Aktif berperan serta 
dalam proses PBM 

     

 
Kreteria : 
4 : sangat baik 

3 : baik 

2 : cukup 

1 : kurang



 

- Instrument penilaian Listening 

 ASPECTS Ket 

 Diction Accuracy Content 

compatibility 

 

Score 0 0 0  

TOTAL 100  

 

- Instrument penilaian Writing (Paragraph) 

Penilaian dari Aspek Keterampilan (Skills) 

Kemampuan Menulis (Writing Skill) 

No Aspek yang Dinilai Kriteria Score 

 

 
1 

 
 

Originalitas 

Penulisan 

Sangat original 5 

Original 4 

Cukup original 3 

Kurang original 2 

Tidak original 1 

 

 
2 

 
 

Kesesuaian isi 

dengan judul 

Isi sangat sesuai dengan judul 5 

Isi sesuai dengan judul 4 

Isi cukup sesuai dengan judul 3 

Isi kurang sesuai dengan judul 2 

Isi tidak sesuai dengan judul 1 

 

 
3 

 

 
Keruntutan Teks 

Keruntutan teks sangat tepat 5 

Keruntutan teks tepat 4 

Keruntutan teks cukup tepat 3 

Keruntutan teks kurang tepat 2 

Keruntutan teks tidak tepat 1 



 

 

 

 
4 

 

 
Pilihan Kosa Kata 

Pilihan kosa kata sangat tepat 5 

Pilihan kosa kata tepat 4 

Pilihan kosa kata cukup tepat 3 

Pilihan kosa kata kurang tepat 2 

Pilihan kosa kata tidak tepat 1 

 

 
5 

 

 
Pilihan Tata Bahasa 

Pilihan tata bahasa sangat tepat 5 

Pilihan tata bahasa tepat 4 

Pilihan tata bahasa cukup tepat 3 

Pilihan tata bahasa kurang tepat 2 

Pilihan tata bahasa tidak tepat 1 

 

 
6 

 
 

Penulisan Kosa 

Kata 

Penulisan kosa kata sangat tepat 5 

Penulisan kosa kata tepat 4 

Penulisan kosa kata cukup tepat 3 

Penulisan kosa kata kurang tepat 2 

Penulisan kosa kata tidak tepat 1 

 

 
 

7 

 

 
 

Kerapihan Tulisan 

Tulisan rapih dan mudah terbaca 5 

Tulisan tidak rapih tetapi mudah 
terbaca 

4 

Tulisan rapih tetapi mudah 
terbaca 

3 

Tulisan tidak rapih dan sulit 
terbaca 

2 
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OBSERVATION SHEET 

 

NO ASPEK OBSERVASI 
KETERANGAN 

YA TIDAK 

KEGIATAN AWAL   

 

 
1 

Guru membuka kegiatan pembelajaran dan 

melakukan pengelolaan kelas (mengecek 

kehadiran siswa, berdoa, dan memusatkan 

perhatian) 

  

 
2 

 
Guru memberikan apersepsi 

  

3 Guru memberikan motivasi   

4 
Guru mempersiapkan media WhatsApp 

yang akan digunakan 

  

5 
Guru menjelaskan langkah-langkah yang 

akan di laksanakan 

  

Kegiatan Inti   

 
6 

Guru mengkondisikan siswa untuk siap 

melaksanakan listening dengan lembaran 

yang telah di berikan 

  

 

7 

 
Guru memutar audio yang akan di dengar 

oleh siswa 

  



 

 

 

    

8 
Guru berkeliling kelas untuk mengecek 

kinerja siswa 

  

Kegiatan Akhir   

9 
Guru membimbing siswa untuk 

menyimpulkan materi yang telah di pelajari 

  

 

10 

 
Guru memberikan evaluasi tentang materi 

yang di berikan 

  



 

 

 

QUESTIONNAIRE SHEET 

 
Put check mark in the blank space that indicate your opinion 

honestly. 

 

Skala 

1 2 3 4 

Sangat Setuju Setuju Kurang Setuju 
Tidak 
Setuju 

 

 

 
 

No Statements 
Skala 

1 2 3 4 

1 Saya menyukai pelajaran bahasa Inggris     

2 
Saya menyukai cara belajar listening dengan 
media WhatsApp 

    

3 
Saya menyukai cara belajar listening dengan 
media loudspeaker 

    

4 
Saya menemukan kosakata baru melalui 
listening 

    

5 
Saya membutuhkan pengulangan audio saat 
listening 

    

6 
Saya melakukan pengulangan audio lebih dari 
3x saat listening 

    

7 
Saya melakukan pengulangan audio kurang dari 
3x saat listening 

    

8 
Saya menggunakan headset untuk pelajaran 
listening 

    

9 Saya tidak menggunakan headset untuk     



 

 

 

 pelajaran listening     

10 Saya kurang tertarik dalam pelajaran listening     

11 Saya berlatih kemampuan listening setiap hari     

12 
Saya sukar dalam mengartikan kosakata saat 
belajar listening 

    

13 
Saya sukar dalam mendengarkan kosakata saat 

belajar listening 

    

14 
Saya memiliki cara sendiri dalam belajar 
listening 

    

15 
Saya mengecek setiap kosakata di dalam kamus 

saat listening 

    



 

 

 

RESULT OF QUESTIONNAIRE 
 

 

 

 
 

NO 
Initial 

Students 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

1 ARS 3 3 2 3 4 4 1 3 2 2 1 3 3 3 3 

2 HARB 4 4 2 3 3 4 1 4 1 2 3 3 2 4 3 

3 RW 3 3 2 3 4 3 1 3 2 3 3 2 3 4 2 

4 AEF 2 4 1 3 4 4 1 4 1 1 2 1 1 3 3 

5 HA 2 3 2 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 2 

6 ACS 4 4 4 4 1 1 4 4 1 1 4 1 1 4 4 

7 MYAS 3 3 2 3 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 2 

8 RNW 3 4 2 3 3 3 1 4 1 2 3 3 3 3 2 

9 IPS 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 

10 TCOP 3 4 2 3 3 3 2 4 2 2 3 2 2 2 3 

11 AACP 3 4 2 3 4 4 2 3 1 3 1 1 1 4 2 

12 AW 3 2 3 2 4 4 2 2 3 1 2 2 2 1 2 

13 NAS 3 4 2 4 4 4 1 3 3 1 3 2 2 2 4 

14 PSD 3 4 2 3 4 3 2 4 1 2 2 3 2 4 2 

15 YAN 4 4 2 4 3 3 1 4 2 2 2 3 3 3 4 

16 EW 3 4 2 4 4 4 2 3 3 1 4 2 2 4 3 

17 NAP 3 4 2 4 3 3 2 1 4 1 2 4 4 2 1 

18 DA 2 4 2 3 4 4 2 3 3 3 3 2 2 4 3 

19 DAN 3 3 2 2 3 2 1 3 2 2 2 2 3 3 2 



 

 

 

20 IJK 4 3 1 1 3 2 2 3 2 1 1 2 3 3 4 

21 NRK 3 3 3 3 3 3 3 2 3 1 2 3 3 3 2 

22 DBKS 4 3 1 3 4 4 1 3 2 2 1 3 3 3 3 

23 ABCT 1 4 2 2 3 1 3 4 1 2 1 3 3 3 4 

 


